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3. lоg0,4 (5 – 2х ) - lоg0,4 2 = 1
	Учесть ОДЗ; 
aloga b = b;

logc a + logc b = logc (ab);

logc a - logc b = logc (a /b)
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	1. [image: image3.png]log, 7+log .49=3
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3. В производство вложили 150000 руб под 10% годовых. Через сколько лет вклад удвоится? Утроится? Станет больше в 7 раз?
	Учесть, что x>0  и x ≠ 1;   

Метод введения новой переменной

Формула сложных процентов  S=A(1+
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, где 

S-итоговая сумма, А- начальная сумма, Р- процентная ставка, n-срок  хранения вклада

	C
	1. 
[image: image7.wmf](

)

2

2

log561

x

xx

-+<


2. 
[image: image8.wmf](

)

(

)

x

x

x

x

-

<

+

2

log

1

log

1


	
[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

x

g

x

g

x

f

x

f

2

1

log

log

<
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